济南二手房终结5连涨 全款优先选房成潜规则

7月份70个大中城市住宅销售价格 变动情况。在15个一线和热点二线 城市中,济南新建商品住宅价格环 比微涨0.1%,与6月相比,新建商品 住宅价格环比、同比涨幅均有所下 降。而二手房价格方面,今年在连涨 5个月后,首次环比下降,微跌0.2%。

统计显示,济南自2016年9月底 开始出台楼市调控政策后, 限购持 续发力。2016年12月结束了新建住 宅价格和新建商品住宅价格环比 连续16个月的增长,2016年12月、 2017年1月连续两月下跌,今年2月 份环比持平,3月份房价开始抬头上

涨0.6%,但4月19日济 南出台了最严楼市调 控政策后,4月份环 比涨幅为0.4%,5月 份新房价格环比涨 0.5%,6月份环比涨 ◀ 幅缩小到0.2%。截 至7月份,已连

品住宅价格涨幅明显缩小,调控成 果显现。具体到济南楼市成交量方 面,7月商品房共计成交11220套,其 中住宅成交4653套,环比上月减少 1210套,下降20.64%。

对此,济南业内人士认为,目 前地价和房价都已处于摸高盘整 阶段,新一波拍卖土地经过消化, 将来住宅项目入市就基本达到当 前房价的高点

楼市进入今年下半场后,从开 盘项目来看,7月济南有十余个项目 加推新房源,进入8月后则小步快 跑,目前已有10个住宅项目入市,多 数集中在东部区域。去化方面,均 价1万-1.5万元区间的刚需盘比 较抢手,多个项目开盘即售罄,如 龙湖春江悦茗、中海华山珑玺,开 盘价不高干1.5万元,开盘全部售 罄。而均价2万元左右的楼盘去化 较为吃力,7月底南部一项目入 市,均价2.1万元,去化率也不高, 显示出2万元以上的高房价市场 接受度不高。刚需楼盘热卖,随之 而来的是刚需族买房大不易。由于

现在房贷整体在收紧,不仅 首套房贷款大多恢 复基准,放贷时

间也在加

净水器又出新招免费机器、滤芯还更智能

可加快资金流转速度,因此上半年 东部一些高端楼盘全款优先选房 的做法,在下半年开始传导到个 别刚需楼盘。此外,有的楼盘即使 不要求全款优先,也要求首付六 成优先。

统计显示,济南二手房7月环 比微跌 0.2%, 这是自今年1月以来 首次下跌,也是今年4月楼市最严调 控政策出台后首次下跌。据统计,今 年1月济南二手房价环比跌0.2%, 此后一路上扬,连涨5个月,其中3 月二手房价涨幅为1.3%,此后出台 最严楼市调控政策后涨幅趋缓。

不过,记者从部分二手房中介 处了解到,个别区域二手房价格微 涨或保持稳定。据工人新村附近一 链家中介说,该区域二手房均价微 涨,在1.4万-1.5万元之间,7月份成 交以小户型居多,总共成交了六七 单。某房产网站数据显示,济南7月 工手房挂牌均价1.71万元,相比6月 挂牌均价有所上涨。

业内人士认为,目前济南二手 房房价保持稳定,之所以统计数据 与实际情况有所出入,或与成交量 下降、低价位房产交易居多有关。 在他看来,二手房价格涨跌容易受 新房价格、贷款利率影响,目前济 南新房价格在高位盘整,房贷整 "在这两股力量作用下, 体收紧. 工手房价格保持平稳,开始出现 观望情绪。 史大玮整理

水污染日益严重的今天,你 是不是想用净水器来帮你解决 家庭用水问题?便宜的净水器不 敢买,动辄几千甚至上万的净水 器舍不得买,咬咬牙花重金添置 一台国外的净水器,却发现用起 来一点不省心,这是不是你购买 的现状?

8月16日,济南海贝商贸有 限公司在济南喜来登酒店正式 发布了涌恒净水器。作为净水器 行业颠覆性的升级产品,依托浪 潮集团的云平台系统、大数据分

析, 涌恒净水器不仅操作智能简 单,还能极大的降低生活用水的 成本,让你不再为选购净水器而 烦恼。

发布会上 海贝商贸公司负 责人、数据技术支持浪潮集团领 导、当地净水协会领导、各地经 销商以及业内各大媒体共同见 证涌恒净水器的发布。

共享模式 低价高质

摩拜单车、OFO小黄车…从 共享单车开始,共享经济就从出

行、旅游等领域,进入了黄金时 代。相比于动辄两三千的净水 器,涌恒净水器本身更是免费提 供给用户,按照用水的流量来收 费,极大程度上降低了喝水成 本,让每个家庭都有净水器,喝 上健康水。免费的机器、超低的 用水成本、免费的滤芯和高品质 的运维服务,你和家人不出门就 可以享受健康的高品质生活

配合"涌恒APP"使用,将手 机与设备绑定,还能感受"一机 在手,饮水无忧"的智能饮水体 验, 经济又便捷!

涌恒净水器不仅能过滤重 金属离子和VOC(有机污染物), 还可以智能管控过滤系统。先进 的RO逆渗透技术制备纯净水 五层滤芯,净化出健康甘醇的饮

而智能的物联网系统更 是让你能通过"涌恒APP"了 解每天的饮水量、净水器滤芯 的使用寿命,实时掌握家庭水 质情况,将家庭饮水健康掌握 在自己手里。 中大玮

先问问有没有服务费 去酒店消费别盲目

近日,北京的张先生在济南 舜和国际酒店天禧店用餐,结账 时发现账单上多出了17元钱的服 务费。舜和国际酒店称服务费是根 据相关规定收取的,按照消费金额 的10%收取。徐先生却认为酒店没 有提前告知,是不合理收费

据张先生称,8月13日他开 车带孩子来济南玩,预订了舜和 国际酒店天禧店的房间。由于酒 店后面就是舜和海鲜城,为了节 省时间,张先生就带孩子到海鲜 城吃饭。饭后服务员拿来账单, 一共183元钱。付完款后,张先 生拿出账单发现有一项为10% 的服务费,总共17元。"我点菜

的时候没人告诉我有服务费,结 账的时候也没说。"张先生说,除 了服务费,账单里还有3元钱的 餐巾纸费,但餐厅并没有给他餐 巾纸

就张先生反映的被收服务 费的情况,17日上午,记者来到 了舜和国际酒店天禧店的舜和 海鲜城。"在三星级以上酒店吃 饭,都是收10%的服务费。我们 在吧台有明文规定的。"海鲜城 的一位经理告诉记者,不论客人 是点餐还是要套餐,都要收取总 餐价 10% 的服务费。

据酒店综合管理部的刘经 理介绍, 1990年的时候, 国家旅 游系统出台了一个三星级以上 酒店可以加收10%服务费的规 定,他们一直是沿用这个规定收 取服务费的。"前两天物价局来 我们这儿验收,也对服务费提出 了问题,我们也是用这一条款给 他们答复,验收通过了

"在济南任何一个评星的酒 店,都会收服务费,五星级酒店 要收15%的服务费。"刘经理向 记者解释,他们每个包房有一个 专门的服务员,负责倒水、接迎 送客等,因此服务费也就是客人 购买的服务员的服务。

记者调查了解到,济南市的 星级酒店普遍存在按顾客消费

额 10%-15% 收取服务费的现象, 这似乎已成为行业内部潜规则。 据业内人士透露, 星级酒店收取 服务费是20世纪80年代末,外 国连锁星级酒店开到中国时把 服务费这种惯例带到中国来的, 但我国法律上一直没有明确规 定星级酒店服务费问题。

山东新亮律师事务所王新 亮律师表示,饭店收取服务费没 有相关的法律规定,如果饭店要 收取10%的服务费必须明示,如 果不提前告知消费者,则侵犯了 消费者的知情权,是不合理的收 费,消费者有权投诉

据《齐鲁晚报》

孩子们进入高中之后,教 学也会发生着改变,要求也要 比在上初中时高,而且教学讲 度快,知识面也要广,同时也在 锻炼你的综合能力增强。这些 都对新高一的家长和孩子提出 了挑战。如何帮助孩子们应对 即将到来的高中学习,成为家 长们最关心的话题。

记者整理了关于"新高 "最关心的几个问题,收集 了部分高中经验丰富的教师的 解答。希望能给新高一家长们 带来思维启示。

1.初高中学习有很大的差异,孩 子如何尽快适应高一的学习和 生活?

家长要引导孩子学会自主 学习。高中学习,特别要求学生 多提问、多质疑和多交流。因为 学生能提出问题,一定是对学 习有思考;敢于质疑,一定是思 维方式有独创;乐于交流,一定 可以开阔视野、打开思路。这样 一来,孩子对学习的兴趣会越 来越浓。

在自主学习的基础上,家 长要指导孩子学会管理学习。 高中学习需要孩子的自主学 习。初中的作业往往是一天 收,而高中的作业,因学科不 同,可能是一周甚至一个月一 收,这就需要孩子管理自己的 学习。比如,孩子可以列出每天 的学习计划,完成一条划掉一 条,坚持下来,必然能很好地管 理自己的学习。

2.孩子讲入高中学习后,家长应 扮演何种角色?

家长应利用暑假对孩子进 行适应性教育,以积极乐观的 心态迎接高中生活。比如家长 可以创造机会锻炼孩子的自理 能力,涉及到独立安排行程、参 加健康的文体活动, 还可以在 不同环境中陪伴和观察孩子 培养孩子坚强的意志品质

"相近思想相吸,相反思想 相斥"。家长观点如果离孩子很 远,就不容易被孩子接受。我建 议家长主动阅读相关书籍,缩 小"代沟"。只有当孩子感觉到 你理解他,能为他保密,他才能 对你讲出心里话。

3.高中知识难度大、内容多,孩 子容易吃不消,我们要不要给 他们选择课外辅导班呢?

对于学生而言,要想真正 提高自己的学习能力和成绩, 要关注知识的形成过程。也就 是说,无论是课内学习还是课 外的辅导班,都要以课堂为阵 地,跟随教师的课堂节奏,学习 如何提出问题, 领悟提出问题 的缘由,学习如何将问题转化, 参与并亲历问题的解决过程 并积攒解决问题的经验,以获 得解决问题的信心。这是决定 学生未来学习能力与成绩的关 键因素

家长要重视孩子的校内 学习,通过与学校、教师的 充分交流,全面了解孩子真 实的学习状况是"吃不饱" 还是"吃不了"。在尊重、爱护 学生的兴趣、爱好,鼓励其发 挥特长的基础上,家长应理智 地考虑孩子的学习方式,不要 对学生的学习产生负迁移,更 不要"人报亦报"。

史大玮整理